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Nova Gorica, 20. 10. 2020   

8. GORIŠKI TEK IN HOJA ZA UPANJE 
 
 
 
Goriški tek in hoja za upanje je dobrodelna, mednarodna, športno-zdravstvena prireditev, ki jo Društvo 
ko-RAK.si skupaj s Športnim društvom Mark Šempeter, Športno zvezo Nova Gorica, Javnim zavodom 
za šport Nova Gorica, Društvom diabetikov Nova Gorica, Gruppo Marciatori Gorizia (IT) in Združenjem 
ANDOS (IT) prireja zaporedoma že osmo leto.  
 
Letošnje obeležje rožnatega oktobra -meseca ženskega zdravja s poudarkom boja proti raku dojk- na 
dan 3. oktobra 2020 je predvidevalo štart na dveh progah (7 in 15 km) v Novi Gorici. Nepredvidljivi 
vremenski obeti z dežjem so preprečili izvedbo, zato smo prireditev prvič premaknili na 24. oktober. 
Tudi tokrat so nam, žal, najnovejše protiepidemijske (COVID-19) mere preprečile izvedbo.  
 
Zato smo prireditev ponovno preložili na 12. december! 
 
Primarni cilj in namen Goriškega teka in hoje za upanje je ozaveščanje o pomembnosti gibanja za 
zdravje posameznika, o pomenu zdravega načina življenja z upoštevanjem 12 nasvetov Evropskega 
kodeksa proti raku in o pomenu samopregledovanja dojk ter pravočasnosti odkritja rakave bolezni, 
pa tudi kje in kako iskati podporo ter pomoč, če do bolezni pride. Navedeni ukrepi niso le za rak dojk, 
temveč za vse vrste raka. 
 
Zbrana sredstva iz startnin in prostovoljnih prispevkov na sami prireditvi bomo tudi v letošnji izvedbi, 
v obliki prepotrebnega materiala in opreme, namenili onkološkemu oddelku Splošne bolnišnice Nova 
Gorica. V predhodnih izvedbah prireditve je Društvo ko-RAK.si omogočilo nakup: več infuzijskih črpalk 
za aplikacijo kemoterapij, mobilni telefon z mesečno naročnino, sprejem televizijskih programov za 
bolnike, porodnemu oddelku pa podarili infuzijsko črpalko za lajšanje obporodnih bolečin.  
 
Za že pretekle in uspešne izvedbe Goriškega teka in hoje za upanje se Društvo ko-RAK.si še posebej 
zahvaljuje: prostovoljcem Športnega društva Mark Šempeter za organizacijska in redarska dela, članom 
Civilne zaščite Nova Gorica ter območnemu združenju Rdečega križa Nova Gorica za aktivnosti in 
soustvarjanje na prireditvah ter za postavitev delovnih šotorov. Zahvala gre tudi Mestni občini Nova 
Gorica kot naši redni soorganizatorici in razumevajoči podpornici ter vsem ostalim občinam iz Goriške 
za redno promocijo preventivnih programov iz naslova zdravstvene dejavnosti. Zahvaljujemo se tudi 
Ministrstvu za zdravje ter Nacionalnemu inštitutu za javno zdravje, saj skupaj z nevladnim sektorjem 
prispevata k promociji, varovanju in krepitvi zdravja ljudi. 
 
 
 
 
                                                                                                             Predsednik Društva ko-RAK.si, 
       pridr. prof. dr. Marko Vudrag, dr. med. 
 


